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1 | @9 4|9 BdH oee | 1. & e Complainant appeared
182/2016—17 Iy GEZES 'ﬂ'mﬂ]‘[ m durmglast heanng
e Rrerom=ar TBNER Dn‘ech.on.was issued by' the
Qouih 7 o018 TJHEEEET 7 o | 2. fidren e Com:;nsstcl)ln to t!le parties, to

IRAfaS 3. 3fs uewg | complete the entire

Pl HoraTEa. proceedings, filing the
rejoinder, sur rejoinder, sur
sur rejoinder within 21 days.
However, parties failed to
make compliance as required
by the Commission. In this
matter adequate opportunity
have been provided thus
matter is placed for final
recommendation.

2 |®¥ A 92 /| garh AR A | 1.Adveate  O. | Learned Advocate Ms Smita
2017.18 Forel TSR, Mohane das Advt | Dixit on behalf of
29.04.2017 for  Respondent | Respondent No. 1 i.e. Jaslok

2&3 Hospital submitted, reply
2.Advt. Smita | raised the issue of

Dixit Advt for | jurisdiction of the
Respondent 1 Commission. She was

3. Advt. Jayesh B. | suggested by the

Polo Advt for | Commission to place
Respondent 4 citations on this issue.

4. Krishna B. | Learned Adv Mr Prakash
Khot PSI Mulund | appeared for Respondent No.
Police Station 4. requested time, after

s Advt. | raising issue of non
SiddhaVidhya receiving notice in time, as
Advt for | the copy of Notice was lying
complainant with the Watchman. He has
6. Nirmala | showed his inability to place
Solankhe answer regarding contents of




7.Shubhangi
Bhostekar
complainant

case. Complainant's learned
Advocate, Ms Sidhdhavidya,
raised the issue of non
payment of fees, requested
that school may be directed
by the Commission not to
stop the education of
daughter of the complainant
till the matter is going on. As
in this matter Notice hasn't
been issued to the school and
school is not a party, hence
without hearing school, no
direction can be issued. Send
notice to the school and
Complainant was asked to
approach the education
department to resolve the
issue. Learned Advocate of
complainant was asked to
place citation on the issue of
jurisdiction of the
Commission as raised by the
learned Advocate of
respondent No.1. Directed to
file reply on the contents
filed by the Respondent No.
1. Learned Advocate O.
Mohan Das (instructed by
Amna Usmad) represented
Respondent No. 2 & 3
requested time, request is
admitted. Representative of
police department appeared,
directed to file report. List
matter on next hearing.
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Absent

List matter on next hearing.
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1.Shri  Ujjainkar
R.E. Head Master
2. Smt. Radhika
Sagvekar
Comolainant

Education officer submitted
report, directed to forward
copy to the complainant &
school within seven days.
After receiving reply from
the respondent matter shall
be finalised.




&9 | 108/ | M. TR .| 1.80. IWEER T Education officer Shri. Tadvi
2017.18 TERG T | SRR appeared, submitted reply.
3.06.2017 FrTer G B | TBERER, Placed that both the children
AR T I | 2.7 I of complainant are regularly
CREUEET ST, | T STy ﬁ:;nbge to scho:xl. ;Ih;s mafner
en resolved. Transfer
h gl et | Rreror m Certificate has been issued.
Poreh TBR 3R A On the basis of report of the
forden Education officer matter is
S1.UH. IAE FHA | being disposed of without any
recommendation.
39 H. 104/ | 4. g | 1. S gdea Complainant Shri. Kulkarni
2017.18 EasCadiii: 1o I Eagcail appeared & placed a written
01.06.2017 ;WHTW |y gﬁﬂ'ﬁr\’ additional reply on the issue,
= Es obsqw§d ¥4 tl;3/6/2017
o ommission on ;
i FRBER | Directed CWC to take
TP' decision in this matter within
seven days as prescribed
under J.J. Act. However CWC
fail to make compliance hence
requested to initiate action
against C.W.C. for failing to
make comply. Written letter
received from the CWC
requesting to grant time as
CWC is going to take decision
on 19" July. Assistant
Commissioner appearing on
behalf of Commissionerate
has placed that, the matter is
with the C.W.C. and C.W.C.
is final authority. Call report
from CWC and placed matter
for final recommendation.
9 4 118/ [ A gaara | 147, e Complainant appeared,
2017.18 Fordpoi A qT | FerpUt aeRER | Respondent CWC submitted
12.06.2017 | HedTor wfaredt letter requesting fifteen days
A R time, request partly accepted.
o) TBR Placed matter for final
recommendation.
@9 4. 90 / |fde) FE A | 1.Mohan Rathod | Complainant & learned
2017.18 | 81a%ga | Education Dept. | Advocate Shri. Robin,
29.04.2017 fa_ETa Holell | 2.M.Robin Advt. | appeared on behalf of
qBR. For School school. Directed education
3.Nilofer Mistry | officer to file affirmed reply.
complainant Directed complainant to file

complaint under CRC Act.
Forwarding copy of reply to
the school and education
department. List matter after
receiving rectified
complaint.




@9 | 120/
2017.18
23.06.2017

1.Akash Nayak
complainant
2.P.B.Shukla
Advt. For
complainant
B.Shaymdhar Pal
Respondent No.1
4.Gobinram
Talreja Advt. For
Respondent No.1

Learned Advocate Shri.
Shukla appeared on behalf
of Complainant, directed
to file complaint in proper
proforma within seven
days. Directed Shri.
Talreja, appeared on
behalf of school to file
reply of complaint prior to
27" July. Shri. Shukla
requested to pass interim
order. Request not
admitted. List matter on
next hearing.
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B | 123/
2017.18
23.06.2017

Shri. Ganesh Sathe,
Samtol Foundation, vijay
Tawade, District women
& child development
officer pune appeared,
Women & Child
Development officer filed
written reply for late
receiving of application
from scheduled date. Thus
matter did not consider
due to late submission of
application. Directed to
file affirmed reply. List
matter on 27" July, 2017.
In the other matter
Probation officer
representing DWCDO
Thane admitted that
application of complainant
received in time and office
has recommended to the
Commissioner. List matter
on next hearing.
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1.37€. THUY.
TR
Advt. For
Complainant

Shri. Madhukar Dabhiri,
Advocate for complainant
appeared. Complainant is
minor. After discussion
with child, it is decided to
conduct counselling of
parents alongwith child.
During next hearing call
both the parents, children
& counsellor. List matter
on next hearing.




12 (39 4. 125/ [ffe@ g | 1. Smt Andhone | Education officer appeared
2017.18 Y WA AR Tripti B.EO | before the Commission.
23.06.2017 I WS HewHtder Latur Assured that she has made

ez recommendation in order

ReroferaTd to cancel the recognition

wrIfe It of school. Action taken by

drwet srEarer Education officer is
appropriate. Therefore
closed the matter without
any recommendation.

13 |@9 H 126 | 8. Hoflg 7R A= | Absent Parties did not appear.

/ 201617 |ydw  wieaEEd Issue notices to the parties
10.07.2017 HdR UEe @A including education officer
AR farerme to appear during next
Paell TSR, hearing. List matter on
next hearing.
14 [@a A 127 | . dohg IR TN | Absent Parties did not appear.
/ 201647 | 9d@  UfFIEEd Issue notices to the parties
10.07.2017 I AN to appear during next
Rt fEmifx hearing List matter on next
AT faRema hearing
Ferel TP,
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